
ATA DA 2* SESSAO SOLENE EM COMEMORACAO AO DIA.
INTERNACIONAL DA MULHER

Ao oitavo dia do més de marco de 2023, as 17:00 horas, na cdmara municipal de

Ipaumirim-Ce, a senhora presidente fez a abertura da sessao ordindria, cumprimentando
as autoridades presentes. Estavam reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge
Dias (Presidente), Cicero Ferreira Duarte, Francisco Geovane Bernardo de Franga,
Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro Gouveia, Roberto Paulo Jorge Barbosa,
Renato dos Santos, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia. Estiveram
presentes na sessao solene, o senhor prefeito municipal Wilson Alves, 0 senhor vice
prefeito Marcos Sousa, as homenageadas (Ex-vice prefeitas do municipio — Flaucineide
Viera e Mércia Gongalves, as ex-vereadoras —Zeneide Jorge, Socorro Olimpio, Salete
Olimpio, Joselba Diniz, Luciene Rolim, Salete Vieira - representada pela sua sobrinha
Kelssia Nery, Nilda Brasil - representada pela sua filha Michaele Trigueiro e Maria
Gongalves Diniz (em memoria) - representada pela sua filha Telma Gongalves, a
secretaria de Desenvolvimento Social e Cidadania a senhora Juliana Samilys, as
comerciantes e empreendedoras do municipio, diretoras e coordenadoras e professores
de creches, escolas privadas e publicas, diretoras das Unidades Basicas de Satde,
representante do sindicato dos trabalhadores rurais, agentes de satide e a populacao em
geral.

Ato continuo, a senhora presidente fez a abertura da presente sesso solene, solicitando
que todos ficassem de pé para a execucdio do Hino Nacional. A senhora presidente fez
uma leitura sobre a importancia do dia da mulher, logo apés, houve a apresentaciio de
imagens das mulheres que contribuiram com a historia politica de Ipaumirim. Em
sequéncia, houve a homenagem a Maria Gongalves Diniz que foi a primeira vereadora
do municipio de Ipaumirim. Foi mostrado também, um video com mensagens sobre o
dia da mulher, da presidente Michelle e das parlamentares em exercicio, a vereadora
Marcilene Alexandre e a vereadora Rosineide Barbosa.

Ato continuo, a presidente facultou a palavra aos nobres vereadores da casa, as ex-vice
prefeitas, as ex-vereadoras, ao senhor vice prefeito e ao prefeito municipal, no qual, em
sua fala mencionou a doagao do terreno da antiga lavanderia publica para ser construida



a sede da casa legislativa de Ipaumirim. Apés os pronunciamentos, aconteceu a palestra
com a professora Cristina Oliveira, como a tematica: Autenticidade e Empoderamento
Feminino. A programagao final seguiu com sorteios de brindes, jantar e com a atragiio
musical da cantora Aline Kayoba.
Ato continuo, a senhora presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessio
solene em comemoragao ao dia internacional da mulher, convidando a todos a ficarem
de pé para a execucao do Hino do Municipio. Sem mais no momento, a presente ata,
que apés lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretario (Pedro Gouveia),
Michelle Jorge Dias (Presidente), edemais vereadores.
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